
Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: 2010.szeptember  17-én Mezőzombor Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének rendkívüli  üléséről. 

 

Jelen vannak: Biró Ferenc polgármester 

  Czabányi Attila Sándor képviselő 

  Csatlós Csaba képviselő 

  Fercsák András képviselő 

  Kiss Péterné képviselő 

  Kókai Sándor képviselő 

  Nagy János képviselő 

  Szabó Sándor képviselő 

   

 

Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes 

főjegyző. 

 

Biró Ferenc polgármester: köszönti a megjelenteket, tájékoztatja a 

jelenlévőket, hogy az ülés összehívása képviselői kezdeményezésre került sor. 

A továbbiakban  ismerteti a napirendi javaslatot. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőből 8 fő 

megjelent. A javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül 

egyhangúlag a következőket állapítja meg: 

 

Napirendi pontontok 

 

1/ Tájékoztatás a folyamatban lévő pályázatok megvalósulásáról, pénzügyi 

helyzetéről, a finanszírozás mikéntjéről, különös tekintettel a községi „Béke 

park” beruházásra 

 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. napirend 

 

Biró Ferenc polgármester: kéri a rendkívüli ülés összehívását kezdeményező 

képviselőket ismertessék az ülés összehívásának okát, tegyék fel kérdéseiket. 

 

Nagy János képviselő: elmondja, hogy a kiserdő beruházás kapcsán került sor a 

rendkívüli testületi ülés összehívására. Információja szerint a kivitelező már 

több hete nem végez munkálatokat a  helyszínen. Kérdése, hogy a kivitelező 

bekívánja-e fejezni a  munkát. 



 

 

Biró Ferenc polgármester: a kérdésre válaszolva elmondja, hogy a tegnap 

délután 1 órára lett műszaki ellenőrzés összehívva, de a kivitelező nem jelent 

meg, telefonon sem érhető el.  A mai nap folyamán személyesen kívánja 

megkeresni a kivitelezőt , nyilatkozzon arról, hogy be tudja e fejezni a 

munkálatokat.  A műszaki ellenőrrel és a kivitelezővel közösen szeretné az 

eddig elvégzett munkákat tételesen rögzíteni. Amennyiben a vállalkozó nem 

végzi el a vállalkozási szerződésben foglaltakat, sor kerülhet a szerződés 

felbontására. Tájékoztatásul elmondja, hogy nyílt közbeszerzés volt, egy 

pályázó adta be a pályázatát, melyet a Közbeszerzési Bizottság nyilvánított 

nyertesnek.  

 

Csatlós Csaba képviselő: elmondja, hogy a Közbeszerzési Bizottságnak nem 

volt választási lehetősége. Egy pályázat érkezett,amely megfelelt a kiírásnak.   

 

Szabó Sándor képviselő: kérdése, hogy kötbér felszámításra kerül-e. 

 

Biró Ferenc képviselő: igen . Az augusztus 20-i vállalási határidő nem 

teljesítette, ezért ettől az időponttól felszámításra kerül.  

 

Csatlós Csaba képviselő: véleménye, hogy túl van számlázva. Kevesebb az 

elvégzett munka, mint a kifizetett számla. 

 

Kókai Sándor képviselő: nincs meggyőződve arról, hogy a munka fele el van 

végezve. 

 

Biró Ferenc polgármester: a felvetésre elmondja, hogy a munkát a műszaki 

tartalomnak megfelelően  kell elvégezni. 

 

Kókai Sándor képviselő: véleménye, ha a vállalkozási szerződés felbontása 

után nehezen lesz olyan cég, aki a maradék összeért befejezi a munkát. 

 

Fercsák András képviselő:véleménye, hogy jó lenne, ha a kivitelező fejezné be 

az elkezdett munkát, hiszen már a meghirdetéskor sem volt más jelentkező. 

 

Csatlós Csaba képviselő: véleménye, hogy már a kivitelezéssel is problémák 

vannak. A beültetett fák nincsenek megkarózva, magas növésű fák vannak a 

magas feszültségű vezeték alá beültetve. Úgy gondolja, hogy a kivitelező nem 

akarja befejezni a munkát.  

 

Biró Ferenc polgármester: bízik abban, hogy a kivitelező befejezi a munkát. 

Augusztus 20-tól napi 20 eFt kötbér kerül megállapításra. Azon dolgozik, hogy 



megállapodása jusson a kivitelezővel a befejezést illetően. Személyesen kívánja 

megkeresni a mai nap folyamán. A találkozó eredményéről még a mai napon 

telefonon értesíti a képviselőket. 

 

Csatlós Csaba képviselő: kérdése, hogy a kiépített kamerarendszer számlája 

mért nincs még kiegyenlítve. 

 

Biró Ferenc polgármester: elmondja, hogy részletekben kerül kiegyenlítésre. 

 

Kókai Sándor képviselő véleménye, hogy az információ áramlás nem 

megfelelő a képviselők és a Polgármester között.  

 

Kiss Péteré képviselő: véleménye, hogy sokat hibázott a testület az elmúlt 4 

évben. Nagyon felületesen jártak el dolgokban. Hibás a Polgármester is  és  

hibákat követtek el a  képviselők is. Véleménye, hogy össze kell fogni és 

közösen megmagyarázni a dolgokat az embereknek.  

 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem volt a polgármester az ülést bezárta. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna     Biró Ferenc 

 Címzetes Főjegyző     polgármester 
 

 

 
 


